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GOVERNMENT OF JAMMU & KASHMIR
DIRECTORATE OF SCHOOL EDUCATION, JAMMU
MUTHI CAMP, JAMMU - 181205

Sub: Review of suspension case of Sh. Naseer Ahmed, Master, MS Naka Lowarka
Sangiote, Zone Balakote, District Poonch and decision thereof.

ORDER

Whereas, vide Government Order No. 223-Edu of 2017 dated 16-05-2017, a
Review Committee was constituted to review the suspension of non-gazetted
employees of School Education Deptt.; and

Whereas, Sh. Naseer Ahmed, Master was placed under suspension by CEQ
Poonch vide order No. CEO/Estt/14977-78 dated 09-10-2015 in a case FIR No.
100/2015 u/s 420, 405, 406, 467, 468 RPC in Police Station, Surankote. The CEO
Poonch vide No. CEO/P/legal/19096 dated 12-02-2021 has made the following
specific recommendations:-

“As the official has been acquitted by the Trial Court, Principal Sessions
Judge, Poonch order dated 28-11-2020, as such the case is hereby recommended
for reinstatement”.

Whereas, it is pertinent to mention here that the Hon’ble Court of Principal
Sessions judge, Poonch vide judgement dated 18-11-2020 while acquitting the
accused had dismissed the case titled state /s Naseer Ahmed. As such the case
placed before the Review Committee on 18-02-2021 and the committee considered
the case and decided to reinstate the official subject to the condition that no appeal
has been filed against the order dated 28-11-2020 of the Principal Sessions Judge,
Poonch; and

Whereas, vide this office order No. DSEJ/legal/9625-26 dated 15-03-2021,
Sh. Naseer Ahmed, Master was reinstated subject to the condition that no appeal
has been filed against the order dated 28-11-2020 of the Principal Sessions Judge,
Poonch and it was mentioned in the order that his period of suspension will be
decided lateron; and

Whereas, CEO Poonch vide letter No. CEOP/legal/12579-80 dated
30-07-2021 has stated that learned Public Prosecutor of District Court Poonch vide
his No. 209/PP dated 01-07-2021 has stated that no appeal has been preferred in
the instant case. Further, as reported by ZEO Balakote vide his letter dated
19-07-2021 it has been stated that the said official has continuously performed his
duties in HSS Bhatadhurian from the date of suspension to the date of reinstatement

)/and has requested for the settlement of his suspension period; and
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Whereas, the case of the Master was placed before the Review Committee
which met in the Directorate on 20-01-2022 under the chairmanship of Director
School Education, Jammu and after threadbare discussions/ deliberations in the
instant case, the Committee made the following recommendations:-

“The Committee decided to treat the suspension period as on duty
subject to the condition that he has marked his attendance during the said
period of suspension. Further the official will furnish an undertaking that he
has not worked anywhere else during that period”.

Now, therefore in view of the recommendations of the Review Committee,
the suspension period of the official namely Sh. Naseer Ahmed, Master is treated
as on duty subject to the condition that he has marked his attendance during the
said period of suspension. Further the official shall furnish an undertaking that he
has not worked anywhere else during that period. The CEO Poonch will take
further appropriate action in the matter under an intimation to this office.

) (Dr. Ravi Shanker Sharma) JKAS

Director School Education,
\‘&\\ Jammu.

No: DSEJllegal/ {4 &4 —6S Dated: |3 —o( — .

Copy to the:- .
1. Principal Secretary to Government, School Education Department, Civil
Secretariat, Jammu/ Srinagar for favour of information please.
2. Chief Education Officer, Poonch for information and necessary action.
cool tlebinle.
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